



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Iktatószám: 07/78-3.../2024

Lázár János
építési és beruházási miniszter

Tisztelt Miniszter Úr!

Őszinte örömmel és megnyugvással fogadtuk, hogy az Ön kezdeményezésére újraindultak a tárgyalások a legfontosabb állami beruházás, a Pázmány Campus ügyében. Azt reméltük, hogy végre közösen megteremtjük a lehetőségét egy érdemi, minden érintett fél, a beruházó, a lebonyolító és kivitelező kormány, valamint a környéken élő lakosságot képviselő önkormányzat egyetértését és felelősségvállalást bíró társadalmi egyeztetésre.

Több tárgyalási forduló tapasztalatai alapján úgy látom, ehhez nemhogy közelebb jutottunk volna, inkább távolabb kerültünk. A legfontosabb döntéshozók, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem nem vesz részt a társadalmi egyeztetés folyamatát meghatározó tárgyalásokon és miniszter úr, valamint Lánszki Regő államtitkár úr is egyértelművé tette számunkra azt, hogy ennek elérésében a kormány nem tekinti magát illetékesnek. Ugyanakkor a tervezett társadalmi egyeztetés kérdéseinek tervezésekor a megrendelő katolikus egyház álláspontjára hivatkozva a minisztérium képviselői olyan tartalmi szűkítéseket javasoltak, amelyek épp a környéken élő lakosok számára fontos témákat és problémákat érintenek. Egy ilyen társadalmi egyeztetés álláspontom szerint nem csökkentené, hanem növelné az érintett palotanegyediek aggodalmait és félelmeit ugyanakkor hiteltelenné tenné a nemcsak a társadalmi egyeztetés folyamatát, de magukat a meghatározó döntéshozókat, köztük a legkevésbé döntési helyzetben lévő önkormányzatot is.

Ezt mindenképpen szeretném elkerülni, hiszen a közös érdekünk az, hogy az érdemi társadalmi egyeztetés révén elérjük, hogy a Pázmány Campusnak Józsefváros ne csak rajta kívül álló döntéshozók által kijelölt helye legyen, hanem olyan otthona is, ahol a szomszédai támogatóan várják az új egyetemi központot. Ennek érdekében levelet írtam a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia elnökének és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem rektorának, melyben arra kértem őket, tegyék egyértelművé, hogy részt kívánnak-e venni alkotó és felelősséget vállaló módon a tervezett társadalmi egyeztetésben. Ezeket a leveleket tájékoztatásul csatolom jelen levelémhez és egyben tájékoztatom Miniszter Urat, hogy a megrendelők válaszáig szüneteltetni kívánjuk a részvételünket a társadalmi egyeztetésről szóló kétoldalú egyeztetéseken, abban a reményben, hogy a megrendelők pozitív válaszainak kézhezvétele után, már velük kiegészülve tudjuk folytatni a munkát.

Budapest, 2024.március 25.

Tisztelettel:



Pikó András
polgármester

